

Rapport fra styremøte i Fjellhagen Borettslag

Onsdag 22. august 2016 kl. 18.00 – 20:00

Tilstede: Nils Stablum, Tor Gunnar Jorde, Tora Tiedemann, Bent Andre Olsen, Bent Gripp, Sissel Eide, Cathrin Sjømark, Britt Foss, Owe Andre Busland, Liv Stabæk
Forfall: Saffet Tugsuz, Memnune Vurucu

Sak 064/16 Protokoll av 22. juni 2016

Godkjent

Sak 065/16 Leiligheter

Leilighet 15-B-21 er overdratt til Rahad Ahmadzai fra 05.07.16

Leilighet 16-101 er overdratt til Anne Grethe Mindabø Njosdal og Ernest Akowuah pr 01.07.16

Leilighet 6-A-11 er overdratt til Naxhije og Selver Kqiku pr 01.07.16

Leilighet 13-A-21 er overdratt til Nijat Abdulla pr 15.05.16

Leilighet 11-b-22 er overdratt til Aria og Hisen Suleyman pr 15.07.16

Leilighet 16-102 er overdratt til Dalhem Jalai Ansari pr 01.09.16

Leilighet 11-E-01 er overdratt til Ramazan Uysal pr 15.09.16

Leilighet 13-A-31 er overdratt innen familien til Ferydouv Shams pr 15.08.16

3 begjæringer om tvangssalg

Sak 066/16 Konstituering av styret

Nestleder: Tora Tiedemann

Økonomiutvalg: Bent Gripp, Tor Gunnar Jorde og Nils Stablum (vara:Tora Tiedemann)

Parkeringskomiteen: Owe Andre Busland, Bent Andre Olsen og Liv Stabæk

Bygninger utvendig: Tor Gunnar Jorde, Owe Andre Busland, Britt Foss og Memnune Vurucu (Tak:Tor Gunnar Jorde)

Bygninger innvendig: Sissel Eide, Britt Foss, Memnune Vurucu og Tor Gunnar Jorde

Utearbeider: Bent Gripp

Søppelhåndtering: Cathrin Sjømark og Bent Andre Olsen

BA kontrakter: Cathrin Sjømark, Liv Stabæk, Tor Gunnar Jorde og Tora Tiedemann

IT/data: Saffet Tugsuz

Webmaster: Arnfinn Fridlund

Jubileumskomite: Nils Stablum og Tora Tiedemann

Engasjement for et år: Anne Bjørg Strandbakke

Alle komiteer skal ha møte første onsdag i måneden på kontoret.

En del fra kl 18-19 og en del fra kl 19-20

Sak 067/16 Vask av dunker

Vi beholder Funder Renovasjon AS t.o.m oktober.

Vask av blokker bestilles fra Fyrsentralen v/ Lasse samt utskifting av vindusblikk på blokk 10

Sak 068/16 Merking av P-plasser

Det blir foretatt merking av alle parkeringsplasser fra et firma så snart alle p-plassene er ferdige. Bileiere vil få brev i postkassene i god tid i forveien med midlertidig gratis parkeringsbevis som gjelder parkering på Dumpa.

Sak 069/16 Trær

Mange søknader om fjerning av trær men bare disse skal kuttes:

Trær bak blokk 16, Josef Thu henviser.

Blokk 4, 1 stk bjerketre, Liv Stabæk henviser.

2 stk bjerketrær foran blokk 13, Nils Stablum henviser

1 stk bjerketre foran blokk 14, Sissel Eide henviser.

Sak 070/16 Søknader

Blokk 5 søker om maling til grunnmur, pluss hvit maling til alle innvendige dørkarmen.

Godkjent. Bent Andre har fått ansvar for bestilling fra FFS

Sak 071/16 Diverse

To stk telefoner kjøpt og betalt av Tor Gunnar Jorde.

BA møte torsdag 8.september kl 18.00 i storsalen.

Neste styremøte er mandag 12. september kl 18:00

Fung. Møtesekretær

Tora Tiedemann

Nils Stablum

Tor Gunnar Jorde

Tora Tiedemann

Cathrin Sjømark

Bent Gripp

Bent Andre Olsen

Owe Andre Busland

Sissel Eide

Liv Stabæk

Britt Foss